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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 28-06-2024, ora 13 

 

Încheiat azi 28-06-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 116/21-06-2024 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru  

funcționarii publici și personalul contractual salarizați potrivit familiei 

ocupaționale ”Administrație” numiți/angajați în Aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Hurezani,începând cu 01-06-2024 

3. Diverse  

 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

,din 11 consilieri în funcție  din care unul online- domnul Cîrstea Gheorghe 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 28-06-2024 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Bărbuț Constantin – 

Veronel  . 

Secretarul general cu atribuții delegate arată că poiectele de hotărâre 

înscrise la ordine de zi  sunt însoțite de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  

și întrunesc condițiile de a fi dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului 

local . 

Viceprimarul comunei domnul Cruceru Nicolae propune suplimentarea 

ordinii de zi cu proiectul de hotărare privind alegerea președintelui de ședință , 

cei prezenți sunt în unanimitate deacord cu suplimentare ordii de zi – 11 voturi 

pentru  

Se supune la vot ordinea de zi integrală ,  cei prezenți sunt în 

unanimitatea  pentru ordinea de zi , fiind exprimate 11 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 31-05-2024 

Se dă citire procesului verbal al sedinței din 31-05-2024  de catre 

secretarul general al comunei cu delegare de atribuții , se cer discuții  

Nefiind obiecțiuni  cu privire la cele consemnate în procesul – verbal al 

ședinței de 31-05-2024 se supune la vot  ,cei prezenți sunt în unanimitate de 

acord , respectiv 11 voturi pentru  



Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind 

stabilirea salariilor de bază pentru  funcționarii publici și personalul 

contractual salarizați potrivit familiei ocupaționale ”Administrație” 

numiți/angajați în Aparatul de specialitate al Primarului comunei 

Hurezani,începând cu 01-06-2024 

Se dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru Nicolae care arată că 

domunul primar Mîndruț Ion este în concediu medical și va prezenta dumnealui 

proiectele de hotărâre  pentru a prezenta proiectul de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind stabilirea salariilor de bază pentru  funcționarii publici și personalul 

contractual salarizați potrivit familiei ocupaționale ”Administrație” 

numiți/angajați în Aparatul de specialitate al Primarului comunei 

Hurezani,începând cu 01-06-2024 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Privind alegerea președintelui de ședință 

al Consiliului Local Hurezani  , proiect suplimentar la ordinea de zi  

Se dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru Nicolae pentru a prezenta 

proiectul de hotărâre. 

Se cer propuneri pentru desemnarea presedintelui de ședință ,  domnul Stana 

Nicolae îl propune pe domnul Gheorghițoaia Nicolae , nemaifiind alte 

propuneri este supusă la vot propunerea Gheorghițoaia Nicolae, cei prezenți 

sunt în unanimitate deacord , respectiv 11 voturi pentru alegerea domnului  

Gheorghițoaia Nicolae ca președinte de ședință pentru perioada 01-07-2024-

30-09-2024 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

Local   alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani  este 

declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4  al ordinii de zi-  Diverse  

Președintele de ședinta solicită înscrierea la cuvânt a consilierilor  

Consilierii locali nu se înscriu la cuvânt . 

Președintele de ședință dă cuvâtul domnului Bobină Gheorghe , cetățean 

prezent la ședință , care întreabă de ce nu se dă drumul la centrul Comunitar   

Răspunde domnul Cruceru Nicolae , viceprimar , care spune că dumnealui este 

implicat colateral  si consideră că la acestă întrebare trebui să răspundă 

primarul și echipa de implementare a proiectului . 

Domnul Bărbuț Veronel solicită răspuns domnului Băluțoiu Nicolae   întrucât 

este persoana care răspunde de fonduri europene , acesta răspunde că nu are 

documente pentru a trece mai departe. 

Domnul Stana Nicolae solicită ca angajații să îsi ducă la îndeplinire atribuțiile 

de servici  

Domnul Lungan dan , consilier personal primar ,  menționeză că s-a transmis 



un document nesemnat către consultantă și că domnul primar trage de timp și 

nu vrea să se dea drumul la licitație . Acesta afirmă   că s-a transmis de către 

domnul Gorun  un raport  intermediar nesemnat și neștampilat . 

Se solicită prezența domnului Gorun Ctin – Dănuț la ședință , acesta vine în 

ședință și aduce la cunoștiinșă consilierilor locali că s-a prelungit termenul 

pentru realizarea centrelor comunitare și urmează să fie semnat un act adițional 

cu  ministerul în acest sens . 

Domnul Lungan Dan întrabă consilierii locali dacă au fost informați cu privire 

la titlul executoriu venit pentru primărie . 

Domnul Bărbuț Veronel întreabă dacă avem sechestru și titlu executoriu pentru 

sumele de rambursat de către ADI Stejari – Hurezani . 

Doamna Stoenescu răspunde că nu sunt blocate conturile și nu există titlu 

executoriu pe Primăria Hurezani , acesta fiind pentru ADI Stejari – Hurezani    

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Bărbuț Constantin 

Veronel  ,  declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier,                                                cu atribuții delegate  
BĂRBUȚ CONSTANTIN – VERONEL                 STOENESCU VALENTNA  

 

 

 


